

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL MÓDULO DE ORIENTACIÓN

Responsable de los datos personales:

El Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana Nuevo León (IEEPCNL), con domicilio en 5 de Mayo 975 oriente, Centro de Monterrey, N.L. CP 64000, a través de la Coordinación de Género, Derechos Humanos e Inclusión, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable.

Datos personales que serán sometidos a tratamiento.

El IEEPCNL, en cumplimiento a los principios y deberes que observan las personas obligadas, a fin de cumplir con lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León, le informa que los datos personales que se someterán a tratamiento serán los siguientes:

- De identificación: nombre, edad, domicilio particular, teléfono particular, teléfono celular personal, correo electrónico personal, lugar de nacimiento, fecha de nacimiento, nacionalidad, nombre de familiares, dependientes económicos y beneficiarios, fotografía y cualquier información concerniente a una persona física identificada o identificable expresada en forma numérica, alfabética, alfanumérica, gráfica, fotográfica, acústica o en cualquier otro formato.
- Datos Sensibles: origen racial o étnico, estado de salud pasado, presente o futuro, datos genéticos o datos biométricos.
- Laborales: Cargo, domicilio de trabajo, correo electrónico de la empresa, teléfono del trabajo, cualquier otro.
- Características personales y/o físicas: género, identidad sexual, discapacidad, indígena, afromexicana, o cualquier otra.

Finalidad por la cual se obtienen los datos personales.

Son recabados para iniciar y dar seguimiento a los cuadernillos que se tramitan relacionados con la atención de casos de Violencia Política Contra las Mujeres en Razón de Género en el Módulo de Orientación.

El IEEPCNL se compromete a que todos los datos que proporcione, o que se obtenga de Usted, serán tratados bajo las más estrictas medidas de seguridad que

garanticen su confidencialidad y buen uso para las finalidades descritas en el presente Aviso de Privacidad.

Fundamento legal:

El IEEPCNL, recaba los datos personales con fundamento en los artículos 41 base quinta apartado c de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 104 y demás aplicables de la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 29, 30 y 31 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León; 103 y demás aplicables de la Ley Electoral para el Estado de Nuevo León; 3 fracción IX, 62 Bis y demás aplicables del Reglamento de Quejas y Denuncias del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Nuevo León.

Manifestación de negativa para el Tratamiento de sus Datos Personales:

Podrá manifestar la negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones del IEEPCNL ubicado en la calle 5 de Mayo 975 oriente, Centro de Monterrey, N.L. CP 64000 o por medio de la dirección electrónica transparenciacee@ieepcnl.mx.

Transferencias:

Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados, de acuerdo con lo dispuesto por los artículos 23, 77 y 81, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León.

Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO:

Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia del IEEPCNL, con domicilio en la calle 5 de Mayo 975 oriente, Centro de Monterrey, N.L. CP 64000 o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/).

Derecho de presentación del Recurso de Revisión:

Ahora bien, en el supuesto de que Usted no se encuentre conforme con la respuesta que le fuese proporcionada, se hace de su conocimiento que puede interponer un recurso de revisión ante el Instituto Estatal de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INFONL), o bien, ante la Unidad de Transparencia del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana (IEEPCNL), en términos de lo dispuesto en el artículo 108 de la de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y en el artículo 68 del Reglamento de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales en Posesión del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Nuevo León.

Para consultar los cambios al aviso de privacidad:

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales, de las necesidades propias de la citada base de datos, o por otras causas.

En caso de que exista un cambio en el presente aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento en la página web del IEEPCNL: https://www.ieepcnl.mx/

Fecha de última modificación: 05 de marzo de 2025.